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Η Χορωδία του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Αττικής 
στον Ιερό Βράχο του Αρείου Πάγου
/ Επικαιρότητα

Με τον μεθέορτο πανηγυρικό εσπερινό στον ιστορικό Άρειο 
Πάγο κορυφώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν του 
Αποστόλου των Εθνών και θεμελιωτή της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, Παύλου. Η ατμόσφαιρα ήταν φορτισμένη από 
κατάνυξη και πνευματική ανάταση, τιμώντας τη μνήμη του 
φωτισμένου κήρυκα της Οικουμένης.

Την ιερά ακολουθία λάμπρυνε με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια η χορωδία του 
Συνδέσμου Ιεροψαλτών Περιφερείας Αττικής, υπό την διεύθυνση του Προέδρου 
της, Άρχοντος Υμνωδού της Μ.τ.Χ.Ε., κ. Γεωργίου Χατζηχρόνογλου. Στην χορωδία 
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συμμετείχαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου ,μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος 
,Άρχοντες Πρωτοψάλτες ,καθώς και πρωτοψάλτες και Λαμπαδάριοι διαφόρων 
ναών της Αττικής.

Μετά το πέρας της ακολουθίας η Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού. κ. Σοφία Ζαχαράκη, και ο Δήμαρχος Αθηναίων, Χάρης Δούκας 
συνεχάρησαν τον Χοράρχη και τα μέλη της χορωδίας για την συμμετοχή και την 
απόδοση των βυζαντινών ύμνων.

Ο Πρόεδρος και Χοράρχης κ. Γιώργος Χατζηχρόνογλου δήλωσε:

Ο Σύνδεσμος Ιεροψαλτών Αττικής αποτελεί τον πλέον ιστορικό και σημαντικό 
πρωτοβάθμιο φορέα της ιεροψαλτικής κοινότητας. Στα 120 χρόνια της ιστορικής 
του δράσης κοσμήθηκε από τους κορυφαίους συναδέλφους και δασκάλους.

Η χορωδία του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Αττικής, κλήθηκε από την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών, δια του Πρωτοσυγγέλου π. Βαρνάβα, να ψάλλει στον 
πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό της εορτής των Αγίων Πέτρου και Παύλου, την 
Κυριακή 29 Ιουνίου στον Ιερό Βράχο της Ακροπόλεως.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου, στην προσπάθειά του να συνενώσει τις 
δυνάμεις του, κάλεσε όλα τα μέλη του να συμμετάσχουν ως χορωδοί σ´αυτή την 
σπουδαία Ιερά Πανήγυρη.

Τη διεύθυνση της χορωδίας, ως πρόεδρος του συλλόγου, έχω την τιμή να έχω εγώ. 
Ευχαριστώ για τηνανταπόκριση των συναδέλφων και εύχομαι ο Απόστολος Παύλος 
να μας χαριτώνει και να μας ευλογεί στον καθημερινό μας αγώνα στα αναλόγια 
που υπηρετούμε.

Οφείλουμε όλοι όσοι διακονούμε στις Μητροπόλεις της Αττικής (Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών καθώς και τις Ιερές Μητροπόλεις, Γλυφάδος, Ιλίου, Καισαριανής, Κηφισίας, 
Κυθήρων, Μεγάρων & Σαλαμίνος, Μεσογαίας & Λαυρεωτικής, Νέας Ιωνίας, Νέας 
Σμύρνης, Νικαίας, Πειραιώς, Περιστερίου και Ύδρας) να ενεργοποιηθούμε και να 
συμμετέχουμε στο νέο ξεκίνημα του Συνδέσμου μας , να προβούμε στην άμεση 
επικαιροποίηση των στοιχείων μας μέσω της ηλεκτρονικής πύλης της ΟΜΣΙΕ 
https://my.omsie.gr/ ,κάνοντας την εγγραφή μας εδώ https://my.omsie.gr/forma-
eggrafis-melwn/
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